
  

Tami – Trade Doo 

Tami Residence Hotel  

Constantinus Palace  Hotel 

Durmitorska-prilaz Br.1 , 18000 Niš 

Tel/Fax.+381 18 282 222, 505 - 800 

PIB: 101859133 

 
 

 

 

 

Smeštaj:  Naše pažljivo dizajnirane sobe i apartmani nude harmoničan spoj elegancije i udobnosti, 

pružajući miran odmor nakon dugog dana istraživanja ili sastanaka. 

Kongresni prostor : Naši raznovrsni prostori za događaje opremljeni su najsavremenijom 

tehnologijom i mogu se prilagoditi vašim specifičnim zahtevima. 

TAMI RESORT - Kongresni centar - Constantinus palace - Constantinus kongresna sala 

(tamiresidence.com) 

Muzičke večeri : set meni ili švedski sto sa neograničenim pićem na platou bazena ili u nekom od 

naših restorana internacionalne i nacionalne kuhinje.   

https://www.tamiresidence.com/srb/restoran-bar 

 

 

 

 

INCENTIVE PROGRAM: izlet u prirodi sa organizovanim transportom na relaciji hotel – 

fabrika umetnika – hotel. 

 

 

 

OPIS VANHOTELSKIH AKTIVNOSTI:  

 

Trajanje: Od 11h do 18h aktivnosti, od 18h do 22h uživanje uz logorsku vatru, muziku i druženje 

Lokacija: Fabrike umetnika, oaza netaknute prirode u sred grada 

Hrana: Priprema hrane na licu mesta uz aktivno učešće učesnika. Predlog ručka od 14-16:00, švedski 

sto. Hotel donosi skaru i aistira u  pripremi mesa zajedno sa učesnicima. Posluženje otvoreni bife 

prirodna varijnata sa plastičnim priborom. Hrana može da se dopuni kasnije za eventualnu večeru uz 

logorsku vatru i akustičnu muziku ili DJ-a. Posluženje je piknik varijnata, gosti sami prilaze za hranu i 

piće i nose u kutak koji im najviše prija. Na dolasku grupe korpe s voćem i welcome drink mogu da se 

posluže na punktovima.  

Muzika: Matine uz DJ-a, kasnije akustik bend (u dogovoru sa organizatorom) 

Transport: Predlog  transport grube autobusom od hotela do mesta dešavanja,  

Udaljenost:  7 km ili oko 15 minuta vožnje od hotela. 

 

 

https://www.tamiresidence.com/srb/kongresni-centar/constantinus-palace/constantinus-kongresna-sala
https://www.tamiresidence.com/srb/kongresni-centar/constantinus-palace/constantinus-kongresna-sala
https://www.tamiresidence.com/srb/restoran-bar


  

 

 

 

 

 

 

INCENTIVE PROGRAM – predlozi: 

 

1. Umetnička radionica sa elementima art 

terapije: “Poruka za dobro jutro”.  

        Opis: Oslikavanje šolja trajnim bojama. Grupnom 

introspekcijom, osmišljava se lična poruka koju svako, uz 

pomoć trenera, ispisuje ili predstavlja crtežom na šolji za 

jutarnju kafu/čaj. Radionicu vodi Nataša Ćirić, akreditovani 

realizator obuka u Nacionalnoj akademiji za državnu upravu i 

lokalnu samoupravu.  

       Svaka naslikana šolja je poklon za uspomenu sa incentive 

programa.   

 

2. Izrada nakita - Radionica pravljenja ogrlica od mase 

za modeliranje koja se boji akrilnim bojama. Na radionici se 

uči postupak izrade privezaka. 

 

3. Medijana stočić - Radionica izrade mozaika na stočiću od punog drveta, nepravilnog oblika, prečnika cca 

40 –  

 

50 cm, po uzoru na mozaike sa nalazišta Medijana. Tema je po želji. Naš predlog je logo kompanije kao lepa 

uspomena sa incentive aktivnosti.  

 

4. Slikanje sa Dunjom - Radionica slikanja tehnikom akril na platnu sa akademskom slikarkom Dunjom 

Ćirić. 10 štafelaja sa platnima biće postavljeno pored reke. Po želji i prema afinitetima učesnici mogu da slikaju 

deo po deo slike i zajedno stvore sećanje koje se pamti celog života. 

 

5. Istočnjački relax tretman - 

Relaksacija u prirodi sa elementima joge uz zvuke 

gonga. Seansu vodi Milja Jovanović, profesor 

fizičkog vaspitanja, instruktorka joge, reiki master i 

praktičar istočnjačkih masaža i zvučnih tretmana 

gongovima i činijama. Kulture širom sveta 

vekovima su kanalisale isceliteljski potencijal 

zvuka. Gong kupke su vrsta neaktivne meditacije, 

gde se „kupate“ u isceljujućim vibracijama zvuka, 

koji su dizajnirani da pruže opuštanje, emocionalno 

oslobađanje i ublažavanje bola. Uživanje u svežem 

vazduhu, na suncu i žuboru reke, dok se krećete 

kroz joga položaje, poboljšava način razmišljanja i 

fizičko zdravlje učesnika.  

 

 

 

 



  

6.Sportski ribolov – Ovu ribolovačku radionicu organizujemo sa instrukturom i svom potrebnom opremom. 

10 pecaljki će biti postavljeno, stoličice za sedenje sa panjevima umesto stočića gde može da se odloži osveženje u 

kojem naročito uživaju muškarci. Ovaj prostor na Nišavi već godinama posećuju ribolovci.  

 

7.Olimpijada - Takmičenje u sportskim igrama i starim veštinama kao što su nadvlačenje konopca, bacanje 

kamena s ramena i slično.  

 

8.Streličarstvo - Savladajte osnove 

bezbednosti i streličarske tehnike sa timom 

instruktora, a potom se upustite u streličarsku 

avanturu gde se uvek stremi pravo ka centru. Ovaj 

drevni ratnički sport je uvek dobrodošla promena 

gde se veština, procena i smirenost vrednuju više od 

naleta adrenalina.   

 

9.Terensko jahanje - U pratnji instruktora 

uživajte u terenskom jahanju bedemom Nišave. 

Osećaj da možete da letite nošeni na leđima ovih 

divnih životinja preneće se zasigurno i na ostale 

aspekte života, te ćete sa više sigurnosti biti 

spremni za svaki novi izazov. Jahanje doprinosi 

fizičkoj aktivnosti, jer aktivira retko korišćenu 

grupu mišića, obezbeđuje razvoj balansa i 

ravnoteže. Konji su neverovatne životinje, blagog  

temperamenta, puni strpljenja. Kontakt sa konjima utiče na jačanje samopouzdanja i odgovornosti, a naročito na 

smanjenje stresa jer jahanje zahteva pun fokus i pažnju, te ne ostavlja prostor za druge misli i na taj način 

privremeno „oslobađa“ mentalni prostor. Novac uložen u jahanje je donacija ovom udruženju koje spašava 

životinje i prelepo se brine o svim konjima i životinjama koje žive u njihovom Zoo-kutku. Ovo je za kompanije 

sjajan primer CSR-a (korporativne socijalne odgovornisti).  

 

10.Obilazak arheološkog parka Medijana u odlasku do Fabrike umetnika. Grupa će imati priliku 

da se upozna sa rimskim Naisusom u vreme vladavine Cara Konstantina Velikog i njegovih naslednika. Mozaici na 

Medijani su sjajna inspiracija za izradu mozaika kasnije tokom programa.  

 

 

 

 

 



  

RB AKTIVNOST TRAJANJE 

PROGRAMA 

MAX BROJ OSOBA  

1 Umetnička radionica sa elementima art 

terapije: “Poruka za dobro jutro” 

2h po radionici/ 

11h/13h/15h/17h 

15 učesnika po radionici 

2 Izrada nakita 2h po radionici 30 učesnika po radionici 

 

3 

 

Mediana stočić 

 

2h ili do završetka 

stočića 

grupa 10 učesnika koji 

mogu da se smenjuju  

 

4 

 

Slikanje sa Dunjom 

 

8h 

neograničeno, učesnici 

mogu da se smenjuju 

5 Istočnjački relax tretman 2h po radionici do 30 učesnika po 

radionici 

6 Sportski ribolov  3h 10 pecaljki neograničen, mogu da se 

smenjuju 

6.1 Sportski ribolov  6h 10 pecaljki neograničen, mogu da se 

smenjuju 

7 Olimpijada 2h neograničen, mogu da se 

smenjuju 

8 Streličarstvo 3h neograničen, mogu da se 

smenjuju 

9 Terensko jahanje 3h – 5 konja, jahanje 

5-10 min po osobi 

do 30 osoba po satu 

10 Obilazak Medijane 20 minuta neograničeno 

 

 

 

SADRŽAJ SOBA: 

     Sve sobe su elegantno dizajnirane i pružaju pogodnosti kao što su : LCD televizor, kablovska 

televizija, interna televizija, besplatni Wirelles, LAN konekcija, direktna telefonska linija, mini bar, 

individualno podešavanje temperature u sobi, 24h  sobno posluživanje, mogućnost produžetka kreveta, 

sef, fen, pribor za ličnu higijenu.  

Nadkriveni ulaz u hotel. Besplatni parking za autobuse i automobile u okviru hotelskog kompleksa  je 

pod nadzorom 24h.  

 

 



  

SMEŠTAJ OBUHVATA: 

- Doručak na bazi švedskog stola od 07.00 do 10.00  

- Boravišnu taksu i osiguranje gosta; 

- Besplatnu WI/FI internet konekciju; 

- Besplatni parking; 

- Check in od 14.00, check out do 12.00 

- Hotel raspolaze sa tri parking prostora pod video nadzorom.  

- U celom objektu WIFI je besplatan 

- Koriscenje bazena i teretane je besplatno za goste hotela. 

 

POLITIKA PLAĆANJA I OTKAZA: 

 100% - avansno plaćanje po potvrdi rezervacije  

 Avansno plaćanje podrazumeva odabrane  programe 

 Ponuda se smatra ugovorom u slučaju da klijent prihvati i pisanim putem potvrdi organizaciju 

događaja 

 Sve cene su prikazane sa pripadajućim PDV-om 20% 

 Program može biti odložen ili zamenjen drugim aktivnostima u slučaju loših vremenskih uslova, 

uz prethodnu najavu od minimum 5 dana i u dogovoru sa klijentom. 

 

       Hotel zadržava pravo da promeni uslove ukoliko dodje do smanjenja više od 20% u odnosu na 

najavljeni broj u upitu, kod promene poreske stope ili promene zakonske regulative. U slučaju povećanja 

cene namirnica za više od  10% u odnosu na cene u trenutku davanja ponude, hotel zadržava pravo da 

izvrši korekciju cena za procenat poskupljenja.  

      Svu neophodnu prateću dokumentaciju (tlocrt, dopunske menije sa normativima, itd) dostavićemo 

nakon zvanične potvrde termina.  

 

OTKAZNI ROK: 

     Otkazivanje grupnog aranžmana  moguće je bez novčane nadoknade najkasnije 30 dana  od datuma 

potvrde aranžmana i uplatom avansa po predračunu. Otkazivanje rezervacija (do 5% od ukupnog broja 

najavljenih noćenja) moguće je bez novčane nadoknade najkasnije 72 sata pre datuma korišćenja usluge. 

Nakon predviđenog roka hotel zadržava pravo da  smatra rezervaciju potvrđenom. Za kasni otkaz (unutar 

24 sata), raniji check out u toku trajanja aranžmana ili ne pojavljivanje gosta na dan rezervacije, hotel 

zadržava pravo da naplati celokupni iznos predviđenog aranžmana od organizatora. 

 

Očekujem potvrdu rezervacije i stojim na raspolaganju oko svih dodatnih informacija, dopuna i 

zmena ponude.  

 

Srdačan pozdrav. 

 

                                                                                                             Tami Residence Hotel 

                                                                                                                Direktor Hotela  

                                                                                                                 Tatjana Mićić  


